

  
**诚汇投资**  
CHENGHUITOUZI

**诚信天下 汇通共赢** 诚汇投资邀您  
共同关注财富热点

## 让电影为理财点一盏灯

□记者 曾宇凌

五一小长假的电影市场热闹非凡,《致我们终将逝去的青春》赚足了观众的眼泪,《疯狂原始人》让人在笑过之后反思良多。

与电影的“这边风景独好”相比,理财市场令人叹气。股市“跌跌不休”、黄金“高台跳水”、理财产品“萎靡不振”……其实,电影在演绎悲欢离合故事的同时,也暗含了不少关于理财的道理,我们不妨学学。



### 电影:《厨子戏子痞子》

**理财启示:**理财“铁三角”,互为补充

电影《厨子戏子痞子》讲述了二战时,在大瘟疫背景下小人物救国的故事,而承担救国重任的就是刘烨、张涵予、黄渤扮演的厨子、戏子、痞子。三人看似疯癫闹场,实则曲线救国,他们相互合作、各取所长,最终巧妙化解危机。

对普通投资者来说,今年不可错过的理财“铁三角”是:股票+理财产品+债券,它们也各有所长,又互为补充。

齐鲁证券投资顾问陈聪说,虽然A股市场在春节后持续震荡,但今年国家经济形势整体趋稳是不容置疑的,因此股市仍值得关注,投资者可适时低吸高抛,增加短线交易的频率。

记者了解到,虽然今年银行专门针对小长假发行的短期理财产品少了,但短期理财产品具有流动性好、收益可观、到期资金回笼快等优点,投资者可适当考虑。另外,银行推出的现金替代品也可以尝试,比如某国有银行推出的日积月累计划,年化收益率为2.3%,每个工作日可以申购和赎回,资金实时到账。

除了股票和银行理财产品,投资者还可配置一定比例的债券型基金,能有效降低理财风险。



### 电影:《疯狂原始人》

**理财启示:**告别单一投资,进行家庭资产配置

在电影《疯狂原始人》里,原始人咕噜一家人在山洞里过着一成不变的生活,突然有一天,山洞被毁,咕噜一家人被迫走出洞穴探索新世界,对各种新事物由最初的抵触转变为主动尝试。电影之外,投资者也不妨尝试一些新的理财方式,如家庭资产配置。

随着理财观念逐渐深入人心,传统的单一资产投资方法已经难以满足投资者的需求,资产配置和分散投资的重要性越来越明显。

中国银行洛阳分行车站支行副行长、金融理财师王海岩说,一些投资者认为,只有拥有巨额财富的人才需要进行资产配置,其实不然,资产配置的目的是满足投资者人生不同阶段的财务需求。

那么,究竟如何进行资产配置才合理?我们可以从“不要把鸡蛋放在一个篮子里”这句话里得到答案。

曹晓英说,家庭资产配置方案不是一成不变的,根据投资者的家庭财务状况、风险承受能力的变化,在不同的人生阶段,自己的资产配置组合都不一样。

比如,25岁至35岁的投资者正处于财富快速增长期,子女教育和父母赡养的压力较小,所以可以增加股票、基金等高收益、高风险的投资产品配置比例。

对于收入不高,风险承受能力较弱的投资者来说,保守型投资组合模式更为合适,如银行存款、债券、保险等;而对于收入稳定、有一定风险承受能力的投资者来说,激进型组合投资是不错的选择,如股票、期货等。

需要提醒的是,如果投资者自身经济情况、理财需求发生变化,要及时调整家庭资产配置方案。



### 电影:《致我们终将逝去的青春》

**理财启示:**黄金牛市逝去,熊市也可捞金

在电影《致我们终将逝去的青春》中,18岁的郑微如愿来到邻家哥哥林静所在的城市上大学,却发现林静出国留学,杳无音信。失落之余,郑微意外地爱上了同校的陈孝正。来自单亲家庭的陈孝正自闭而又敏感,最终在毕业时选择出国,放弃郑微。几年后,当林静和陈孝正都出现在郑微面前时,他们才发现,有些人一旦错过就成了永远。

曾连续12年上行的黄金牛市,就像郑微的青春一样,渐行渐远,投资者不如学习郑微,试着换个角度看待黄金投资。套用一句电影台词:“理财就像一条河,我们都是瞎子,谁不是摸着石头过河呢?”

中国银行洛阳分行车站支行金融理财师曹晓英说,持续了12年的牛市终结后,黄金市场震荡,投资者对实物黄金如果抱着短期买卖的投机心理,可能面临不必要的损失。

金价在经历了暴跌行情后,近期有技术性反弹需求,中期仍为弱势震荡趋势,但长期仍看涨,所以建议投资者中长期持有黄金,配置比例以家庭资产的10%为宜。如果投资者一定要短期介入的话,建议择机分批购买,降低投资风险。

投资者可以抓住此轮黄金震荡行情,通过纸黄金和贵金属TD等递延业务,尝试做空交易。需要注意的是,无论是纸黄金还是递延业务,交易风险都比较大,对投资者的专业知识要求也比较高。



  
**诚汇投资**  
CHENGHUITOUZI

**诚信天下 汇通共赢**

0379-60685111